

Nakon opširnog izvještaja dra Z. Škrebha o radu HFD sudionike proslave pozdravio je akademik Vinogradov. Čuveni sovjetski lingvista održao je predavanje o problemu odnosa nacionalnog jezika i književnog jezika.

Poslije kraćeg odmora dr Ivo Frangeš održao je predavanje »Povijest književnosti – teoretska i praktična pitanja«, dr Radoslav Katičić – »Terminologija u suvremenoj lingvistici«.

Drugi dan proslave počeo je diskusijom o predavanju dra Ive Frangeša. Rad je nastavljen predavanjima dra Dragutina Rosandića (Problemi u nastavi materinjeg jezika i književnosti) i profesora Zlatka Muhvića (Mjesto književnosti u nastavi stranih jezika). Poslije svakog predavanja vodila se diskusija.

U završnom dijelu proslave održana je godišnja skupština HFD-a na kojoj su pročitali izvještaje tajnik i blagajnik. Nakon pročitanih izvještaja razvila se živa diskusija o radu HFD, o međurepubličkoj suradnji i naročito o radu podružnica HFD.

Na prijedlog dra Rudolfa Filipovića izabrana je lista imena za plenum Upravnog odbora. Za predsjednika Društva ponovno je izabran dr Zdenko Škreb, a za novog tajnika dr Ljudevit Jonke.

Na kraju treba istaknuti vrlo korisnu akciju organizatora da proslavu Društva povežu s naučnim savjetovanjem. Predavanja koja su održali naši istaknuti stručnjaci zaslužuju punu pažnju, a posebno treba naglasiti sudjelovanje V. V. Vinogradova.

*Mladen Kuzmanović*

#### ČITAOCIMA JEZIKA

Dosadašnja praksa pokazuje da je pretplata najpogodniji način raspačavanja časopisa, i za vas i za Jezik. Stoga vam preporučujemo da se pretplatite na Jezik jer ćete ga tako redovito primati bez posebnoga napora.

Ima pretplatnika koji zaboravljaju poslati pretplatu pa je uprava prisiljena da im nakon određenoga vremena obustavi slanje časopisa. Kad kasnije žele imati sve brojeve, ne mogu ih nabaviti jer su neki rasprodani. (Još se može nabaviti većina starih brojeva, broj po 0.50 n. d, ali potpuna godišta samo VIII–XI!)

**ŽELITE LI REDOVITO ČITATI »JEZIK«, PRETPLATA JE NAJMANJI NAPOR KOJI TREBA DA UČINITE!**

**AKO STE PROMIJENILI ADRESU, JAVITE UPRAVI NOVU!**

Preporučite Jezik svojim znancima. Posebno molimo profesore i nastavnike da Jezik preporučite svojim učenicima jer uredništvo nastoji da u Jeziku bude više članaka koji će proširiti njihovo jezično znanje i poboljšati njihovu pismenost.

Uspjeh Jezika u njegovu plemenitu zadatku nipošto nije samo uspjeh Hrvatskoga filološkoga društva i uredništva nego je to podjednako i uspjeh svih njegovih čitalaca. Tek zajedničkim naporom svih nas Jezik može uspješno vršiti svoj zadatak.

S. B.

#### SLUŠAČIMA PROF. IVŠIĆA

Za objavljivanje se priređuje Slavenska poredbena gramatika prof. S. Ivšića. U Ivšićevoj se ostavštini nije sačuvao rukopis Sintaksa glagolskih oblika iako je sigurno da su ta predavanja održana. Molimo bivše slušaće prof. Ivšića koji su slušali taj kolegij da svoje bilješke pošalju uredništvu »Jezika«.

*Ur.*